
Ｒ５携帯電話及びパソコン等利用状況アンケート結果 
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１ 

 お子さんは、携帯電話を持っていますか。 

※「はい」の場合は、２～４にお答えください。 

 「いいえ」の場合は、５にお答えください。 

はい（24） 

・タブレット１含む 

いいえ（25） 

２ 
 お子さんの携帯電話はフィルタリングサービスを利

用していますか。 

はい（21）  いいえ（6）  

３ 

 お子さんの携帯電話の使い方で、あてはまるものに○

をつけてください。 

電話（１７）、メール（７）、ゲーム（１６）、インタ

ーネット（１１）、サイト閲覧（５）、掲示板、ＳＮＳ

（Twitter、LINE 等）（１５）、ショッピング（２）、

YouTube（１９） 

その他（TIKTOK、カメラ、動画、音楽） 

４ 
 お子さんは、一日にどのくらいの時間、携帯電話を利

用していますか。 

１時間以下（2） １～２時間（10） 

３～４時間（7） ５時間以上（5） 

５ 

 お子さんは、ご家庭でパソコン等（情報端末機器全般

を含む）を使っていますか。 

※「はい」の場合は、６～８にお答えください。 

 「いいえ」の場合は終了です。 

はい（26）  

・パソコン（3） 

・携帯ゲーム機（16） 

・タブレット（18） 

・その他（なし） 

いいえ（21）  

      

６ 
 ご家庭のパソコン等は、フィルタリングサービスを利

用していますか。 

はい（19）  いいえ（11）  

７ 

お子さんのパソコン等の使い方で、あてはまるものに

○をつけてください。 

メール（1）、ゲーム（11）、インターネット（8）、

サイト閲覧（3）、掲示板（なし） 

ＳＮＳ（Twitter、LINE 等）（1）、 

ショッピング（なし）、YouTube（24） 

その他（TIKTOK） 

８ 

お子さんは、一日にどのくらいの時間、パソコン等を

利用していますか。 

１時間以下（7） １～２時間（11） 

３～４時間（5） ５時間以上（4） 

９ 

お子さんと、携帯電話使用のマナーやパソコン等の使

い方等について、家族間で話題にしたり、使用時の約束

を確認したりしていますか。 

はい（25）  

・いつも（7） 

・時々（17） 

いいえ（9）  

・購入時当初のみ（4） 

・まったく（1） 

お子さんの携帯電話及びパソコン等の利用に関して、困っていることがありましたら、自由にご記入く

ださい。 

・学校休業日（日曜日）は、時間が空くとＹｏｕＴｕｂｅをみたいと要望があり、加減が難しいと感じている。 

・テレビを見ていないが、アイパット使用時にテレビを点けている。（消すと嫌がる：こだわり） 

・ＹｏｕＴｕｂｅを見すぎてしまう。 

 

１ 

 お子さんは、携帯電話を持っていますか。 

※「はい」の場合は、２～４にお答えください。 

 「いいえ」の場合は、５にお答えください。 

はい（８） 

・タブレット１含む 

いいえ（３１） 

２ 
 お子さんの携帯電話はフィルタリングサービスを利

用していますか。 

はい（４）  いいえ（6）  

３ 

 お子さんの携帯電話の使い方で、あてはまるものに○

をつけてください。 

電話（６）、メール（１）、ゲーム（５）、インターネ

ット（３）、サイト閲覧（５）、掲示板、ＳＮＳ（Twitter、

LINE 等）（１）、ショッピング、YouTube（７） 

その他 

４ 
 お子さんは、一日にどのくらいの時間、携帯電話を利

用していますか。 

１時間以下（４） １～２時間（３） 

３～４時間（２） ５時間以上 

５ 

 お子さんは、ご家庭でパソコン等（情報端末機器全般

を含む）を使っていますか。 

※「はい」の場合は、６～８にお答えください。 

 「いいえ」の場合は終了です。 

はい（１８）  

・パソコン（3） 

・携帯ゲーム機（1１） 

・タブレット（1１） 

・その他（２） 

いいえ（１２）  

      

６ 
 ご家庭のパソコン等は、フィルタリングサービスを利

用していますか。 

はい（８）  いいえ（1８）  

７ 

お子さんのパソコン等の使い方で、あてはまるものに

○をつけてください。 

メール、ゲーム（１２）、インターネット（５）、サイ

ト閲覧（２）、掲示板（なし） 

ＳＮＳ（Twitter、LINE 等）（なし）、 

ショッピング（なし）、YouTube（2０） 

その他（アニメの映画を見ている、ネットに接続しな

いゲーム機を使用している） 

８ 

お子さんは、一日にどのくらいの時間、パソコン等を

利用していますか。 

１時間以下（５） １～２時間（1５） 

３～４時間（３） ５時間以上（２） 

９ 

お子さんと、携帯電話使用のマナーやパソコン等の使

い方等について、家族間で話題にしたり、使用時の約束

を確認したりしていますか。 

はい（１１）  

・いつも（８） 

・時々（1３） 

いいえ（４）  

・購入時当初のみ（１） 

・まったく（２） 

お子さんの携帯電話及びパソコン等の利用に関して、困っていることがありましたら、自由にご記入く

ださい。 

・携帯は自宅内でのみの使用にしている。 

・スマホ・パソコン等が家庭内にないため、現在は問題なし。 

・フィルタリングをかけていても、抜けて閲覧できるものもあるので、どのように対策をとろうか困っている。 

・砂時計を利用し、残り時間（見られる時間）を理解してもらっている。 

※ アンケートに記載された内容を、一応全部書き出しました。 

 

【補足】 

○設問１・２（携帯電話の所持、フィルタリング）について 

中学部は「いいえ」が多い、高等部についてはバス通学の生徒が多くいることもあり半数が所持している。 

 それにともない、フィルタリングについても高等部生徒は多くの生徒が実施している。 

○設問３（携帯電話の使い方）について 

 電話はもちろん、中・高ともに YouTube やゲーム、高等部では SNS などの使用も多い。 

○設問５・６（家庭でのパソコン等の使用、フィルタリングの有無）について 

 中・高ともにゲーム機、タブレット端末の使用が大半である。フィルタリングについては、家族の使用も 

あるためか、中学部では「いいえ」の回答が多く、高等部では半々である。 

○設問７（パソコン等の使い方）について 

 中・高ともに、ゲームや YouTube が多い。 

○設問４・８（使用時間）について 

 大半が１～２時間であるが、自由記述欄にもあるとおり休日に生徒が YouTube を見たいと要望したり、 

見過ぎてしまうとの回答もあり、３～５時間に渡っての使用もある。 

○設問９（マナー、使い方、約束）について 

 「はい」が多いが、「いいえ」の回答もあるため、再度フィルタリングサービスの一覧を紹介する。 


